

Viveres norteamericanos para los españoles humildes

La primera remesa ha llegado a Valencia

VALENCIA, 26.—A bordo de uno de los buques de gran tonelaje de la American Sport Line, llegó la primera remesa de viveres que el Gobierno norteamericano destina a la ayuda de los habitantes más económicamente débiles de España. De estos viveres se hará cargo el Ministerio de la Gobernación por medio de la Dirección General de Beneficencia.

Valencia ha sido designada en principio como centro para recibir los envíos que se desembarquen en el Mediterráneo. El cargamento consistirá en 1.500 toneladas de paquetes distribuidas de la siguiente forma: 472 de habichuelas, 487 de azúcar refinada y 541 de botes de carne en conserva.

Estos envíos de viveres que los Estados Unidos efectúan con fines benéficos pertenecen al cupo sobrante en poder de los productores y que el Gobierno de Norteamérica se compromete a adquirir todas las temporadas a un precio remunerador para evitar la depreciación de la mercancía.—Cifra.

Los países árabes no mantendrán conversaciones con Israel

Ha dicho en el Consejo de Seguridad el representante del Líbano

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, (Nueva York), 26.—El Líbano ha dicho en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, que los países árabes no mantendrán conversaciones con Israel, hasta que este país haya llevado a cabo una modificación profunda de su manera de ser. Efe.



Año I N.176 Albacete, Jueves, 26 de Noviembre de 1953 Precio, 70 cts

El primer embajador de Jordania presenta sus credenciales al Jefe del Estado

También acreditó su representación diplomática el nuevo enviado de Dinamarca

MADRID, 26.—A mediodía de hoy tuvo lugar en el Palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S.E. el Jefe del Estado por el primer embajador de Jordania en España, S. E. el Emir Hussein Ben Nasser.

Como de costumbre, el representante de Jordania llegó a Palacio en carroza escoltada por la guardia mora, penetrando por la Plaza de

la Armería, en donde le fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia de S. E., mientras la banda militar interpretó el Himno Nacional de Jordania.

Durante la celebración del acto S. E. estaba acompañado del ministro de Asuntos Exteriores; teniente general jefe de la Casa Militar; jefe de la Casa Civil; segundo jefe e intendente de la Casa Civil; jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió al embajador de Jordania en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de la carta credencial, S. E. el Emir Hussein, pasó a conversar con Su Excelencia a una saleta inmediata, en cuya entrevista estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores.

Media hora después de este acto, hizo la presentación de cartas credenciales a S.E. el Jefe del Estado, el nuevo enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Dinamarca en España, excelentísimo señor Hjalmar Collin, quien llegó a Palacio acompañado del señor Aman Silla y del alto personal de la representación de Dinamarca.—Cifra.

Gobierno Civil

PRIMERA RELACION de donativos recibidos en este Gobierno para la campaña de Navidad

| | Pesetas Cts. |
|---|--------------|
| Don Miguel Romero Martínez | 200 |
| Don Manuel Cuerda Garvi | 100 |
| Don Angel Alique Tomico | 100 |
| Don Gerardo Berzosa Alvarez | 50 |
| Ilmo Señor don Francisco Gálvez Gómez | 100 |
| Don Jacinto Fernández Nieto | 500 |
| Don José María García Reyes | 75 |
| Doña Josefa Coletto Rodríguez | 50 |
| Don José Gómez Rangel Rodríguez de Vera | 50 |
| Don Angel Gómez Juárez | 50 |
| Don Enrique Villena Villena | 25 |
| Don Vicente Brú Gómez | 50 |
| Don Precioso Roldán Cuenca | 50 |
| Don Antonio Aguado Beltrán | 100 |
| Don Rafael Quesada Serrano | 50 |
| Don Luis Bufort Climent | 250 |
| Don Alfredo Bufort Climent | 250 |
| Don Francisco Bufort Alemany | 500 |
| Funcionarios del Gobierno Civil | 525 |
| Don Javier Sánchez Carrilero | 100 |
| Don Federico Poveda Garvi | 50 |
| Don Arturo Quijada Pérez | 25 |
| Don Julio López Ferrero | 100 |
| Don Salvador Silvestre Alcalde de Baeza | 50 |
| Don León Piqueras Lozano | 100 |
| Matarredona Hermanos | 1.000 |
| Ilmo. Señor don Antonio Navarro Serna | 50 |
| Don Carmelo Toledo Cano | 10 |
| Don José González Jiménez de Córdoba | 50 |
| Don Antonio Gálera Rodríguez | 25 |
| Don Enrique Fernández Parras | 100 |
| Don José María Girona Ort | 13 |
| Don Vicente de la Torre Parras | 100 |
| Don José de la Torre Parras | 25 |
| Don Juan Manuel Sidera Castillo | 50 |
| Don Emilio López Alfaro | 25 |
| Don Abel Garvi Moral | 100 |
| Don Andrés Rueda Alvarez | 50 |
| Don Fernando Montoya Flores | 100 |
| Don Simón Ramírez Salar | 25 |
| Don Manuel Núñez Palacios | 100 |
| Don Julián Cuesta Martínez | 50 |
| Don César Cuevas Belmonte | 50 |
| Excmo. Ayuntamiento de Albacete | 5.000 |
| Excmo. Diputación Provincial | 5.000 |
| Suma y sigue | 15.423 |

Albacete, 25 de noviembre de 1953.

La suscripción en favor de los humildes, tradicional mensaje de fraternal protección que por estas épocas dirige nuestro gobernador civil a los albacetenses sumidos en la miseria, ha exteriorizado ya, como el lector puede ver por la lista que antecede, estos sentimientos de piedad que son característicos de nuestro pueblo.

Pero, obra de todos, altos y medianos, hemos de procurar que la aportación sea unánime y, excitada por nuestras cristianas convicciones, supere el resultado de años anteriores para satisfacción, además, de la propia conciencia que nos exige testimonios tales de amor y caridad hacia los semejantes que padecen. Las Navidades, en que el mundo católico conmemora el hecho sublime del nacimiento del Niño Dios, debe hallarnos unidos en esta bella obra de hacer menos tristes las horas del pobre durante la rememoración del divino acontecimiento. Porque no podrá haber alegría en nuestro hogar, asegurados contra la indigencia y el frío, mientras hay tantos y tantos semejantes nuestros sin un mendrugo de pan que llevarse a la boca, ni una manta con que proteger sus ateridos cuerpos. Seamos, pues dadivosos, contribuyendo al mayor éxito económico de esta noble empresa de caridad, haciéndonos así dignos de Dios y de nosotros mismos.

El jefe del Istiqlal, elogia la actitud de nuestra Patria en Marruecos

"Nadie duda de que España está bien inspirada en lo que se refiere a Marruecos y a los Estados de la Liga Árabe"

EL CAIRO, 26.—Allah El Fasi, jefe del partido marroquí del Istiqlal, ha hecho unas declaraciones al periódico

cairota "Al Kahira", en las que afirma que "nadie duda de que España está bien inspirada en lo que se refiere

a Marruecos y a los Estados de la Liga Árabe. En efecto, España, por medio de sus dirigentes más calificados, ha proclamado que no aprueba la situación en Marruecos como consecuencia de la destitución del Sultán legal". La actitud de España—dijo también El Fasi—no obedece sino al deseo de realizar las aspiraciones del pueblo marroquí. No es, pues, de extrañar el ver a éste continuar su lealtad para con el Sultán exilado.

El viaje del secretario general adjunto de la Liga Árabe a España constituye la mejor réplica a la honrada actitud adoptada por este país.—Efe.

Eisenhower no hará comentarios al discurso de Mac Carthy

El senador ha hecho su primer disparo hacia la presidencia, dice el "Denver Post"

AUGUSTA (GEORGIA), 26.—Oficialmente se anuncia que el presidente Eisenhower no hará comentario directo alguno al discurso pronunciado por el senador Mc Carthy. Al contestar a repetidas peticiones de comentarios, el jefe de Prensa de la Casa Blanca afirmó que Eisenhower "no comenta los discursos".—Efe.

MAC CARTHY HA HECHO SU PRIMER DISPARO HACIA LA PRESIDENCIA

NUEVA YORK, 26.—Mc Carthy ha hecho su primer disparo en su campaña para la presidencia de los Estados Unidos, según el "Denver Post". Añade que el Gobierno republicano trata de apartarse de la táctica del senador Mc Carthy, pero que éste no está dispuesto a renunciar a su "mal adquirida popularidad", aunque para ello tenga incluso que atacar a los dirigentes de su parti-

Nuevo embajador inglés en la Santa Sede

ROMA, 26.—Ha llegado a Roma el nuevo embajador inglés cerca de la Santa Sede, Sir Ashley Clarke, que en los últimos cuatro años ocupó el cargo de vicesecretario de Estado.—Efe.

EL CRIMINAL Y SU DEFENSA

Por Wenceslao FERNANDEZ FLOREZ (De la Real Academia Española)

Hay cosas que, por rutina, a fuerza de asentir a ellas sin someterlas a análisis, nos parece comprender perfectamente, pero que devienen de sentido turbio, quizá inexplicables cuando alguna circunstancia nos fuerza a considerarlas con especial atención.

Por ejemplo: la labor de un abogado que defiende a un criminoso, ¿está exenta de toda fijación de límites y puede moverse libremente, aun fuera de aquellas reflexiones que cohibirían cualquier otro ciudadano? La función de defender, tan noble y caballerosa, queda autorizada para desentenderse del sentimiento de la justicia y hasta para entorpecerlo y desorientarlo?

Los jueces más rectos son, como humanos, susceptibles de equivocarse alguna vez. No debe disentirse

la necesidad de que existan letrados que colaboren en su obra—la más fundamental de todas—aportando sus opiniones, sus conocimientos, su visión personal del caso, su interpretación de la Ley. En el acto delictivo concurren muchas veces circunstancias, matices que el propio culpado no sabría sacar a la luz ni atribuir todo el valor que tienen, porque hasta ni acaso sabe que el Código los ha registrado y sopesado para enjuiciarlos. También es utilísima y elogiada la ayuda del competente profesional. Entregado asimismo, un delincuente no sería capaz en muchos trances de exponer lo que quizá haya de justificable en su acción. Incluso cuando ha obrado bajo un impulso pasional irresistible, no serán sus palabras sino la elocuencia de su abogado

Así está el cambio

MADRID, 26.—Cambios de moneda extranjera: Francos franceses, 10'85; suizos, 901'85; dólares U. S. A., 38'95; libras esterlinas, 109'06; escudos, 135'16.—Cifra.

la que ponga bajo la luz del entendimiento la perturbación de su psiquis.

Todo esto resulta conforme con el elevado concepto que nos merece el defensor. Pero a veces nos preguntamos si su humanitaria propósito de amparar al reo le lleva algo más allá de donde debiera llegar. Hemos padecido esta duda en distintas ocasiones y, muy recientemente, al conocer las incidencias del desenmascaramiento del asesino de la familia Drummond.

Como es sabido, el hosco y titánico granjero Gastón Dominici, después de ser acusado por dos de sus hijos, confiesa haber cometido el crimen. Sus espantosas revelaciones no son precisamente formuladas en el misterio de una celda ni aislado entre policías, sin otros testigos de (Pasa a la pag. SEXTA)

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Donativos para los humildes

La campaña de Navidad que en pro de los humildes organiza todos los años nuestra primera autoridad, es—y al afirmarlo así no descubrimos nada nuevo—una de las obras más meritorias, de mayor amplitud cristiana, de más entrañable significado, de cuantas pueden llevarse a cabo. El procurar que durante los días de Pascua, esos señalados días en que la alegría reposó a todos los cristianos de las bellas jornadas de la Historia, es, en verdad, una gran obra de caridad. Porque las Navidades, con su sabor entrañable, con su regusto a hogar y villancicos, con su tierna alegría, son unas fiestas que todos deben saborear y vivir, porque el Dios Niño sonríe para todos desde su trono de Belén.

Albacete ha respondido siempre con generosidad a la llamada de su gobernador. Las listas donde aparecen los donativos fueron siempre numerosas y en ellas habia cifras de consideración. Pero, creemos que aun no es bastante. La pobreza no es poca, los necesitados son muchos, y hay que atender a muchos hogares, y consolar muchas penas. Esto quizás no lo sepan los que gracias a Dios tienen sus despensas bien provistas, sus más elementales necesidades cubiertas. Pero esa es la verdad. No queremos hacer literatura trágica relatando lo que debe ser el ambiente de una casa humilde, en el día de Nochebuena, donde nada hay ni siquiera para los hijos, y la angustia de unos padres que tienen que apagar el hambre de los suyos con palabras, mientras hasta ellos llegan las voces de la alegría y de la fiesta de los que celebran la Navidad con ricos manjares.

Este año, la campaña de Navidad de los humildes ha comenzado bien. Tras aquel festival que dió en su beneficio uno de nuestros toreros, los albacetenses han comenzado a desfilar por el Gobierno Civil. En la primera lista aparecen aportaciones de entidades y corporaciones. Las sumas comienzan a engrosar y es de suponer que habrá dinero para todas las esperanzas. Por tanto se confía en atender a más necesitados y en atenderlos a todos mejor. Para ello se precisa la colaboración. Y como la empresa lo merece no vamos ahora a exhortar a nadie a que contribuya. Albacete sabe que esta es una obligación que tiene contraída con sus hijos pobres. Vamos todos a cumplir pues con nuestra obligación.—CUENCA

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5.

PARA MANANA
Servicio de día

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 58; señorita María Lillo Pardo, carretera de Madrid, 2 duplicado y don Pedro López Cañadas, Saturnino López, 8.

GOTAS

¡Caridad!

Comenzó ya la cruzada de cristiana caridad por la feliz Navidad de los que no tienen nada. Con ilusión confiada espera el menesteroso nuestro gesto generoso que ha de mitigar su pena y hacer que en la Nochebuena (na

se sienta también dichoso... Para que así sea precisa que gente que mucho cobra dé algo de lo que le sobra con esplendidez y prisa y no se sienta remisa... Pues si lo que deben dan se evitará aquel refrán que dice con gran razón: ¡Ni están todos los que son ni son todos los que están!

ANANBAL

Mañana será otro día **1953**
Noviembre 27
Viernes

El sol sale a las 7'14 horas y se pone a las 16'51 horas.
La luna sale a las 23'30 horas y se pone a las 12'14 horas.
Cuarto menguante, el día 28.

SANTORAL.—Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa, Santos: Basilio, obispo; Auxilio, Saturnino, Hiramarcos, Acacio, presbíteros.
MISA.—Del Domingo XXIV después de Pentecostés. Ornamentos verdes.

Van transcurridos 331 días del año. Faltan, 34.

Vida Religiosa

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas de 8 a 10'15.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de difuntos con responso solemne.

Durante los días 27, 28 y 29, se celebrará un solemne triduo a nuestra Sra. de Lo reto en esta S. I. C., organizado por su Asociación de Damas, a las 7 de la tarde, con Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Santo Dios, ejercicio del Triunfo, Plegaria, Sermón y Reserva. Ocupará la Sagrada Cátedra el Rvdo. Sr. D. Félix Martín Alonso, capellán mayor del Ejército del Aire.

PARROQUIA DE SAN JOSE.—Misas a las 8, 9 y 9'30, celebrándose en la de 8 el ejercicio de difuntos. Por la tarde a las 6'30, Santo Rosario, ejercicio de difuntos y responso solemne.

PARROQUIA DE LA PURISIMA.—Misas a las 8, 8'30, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario, ejercicio de difuntos y responso solemne.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO.—Misas a las 8, 8'30, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7, Corona Franciscana, ejercicio de difuntos y responso solemne.

PARROQUIA DEL BUEN PASTOR.—Misas a las 7, 8 y 9.

Por la tarde, a las 6'30 novena a Ntra. Sra. de la Medalla Milagrosa, con Exposición de S. D. M. Los tres últimos días ocupará la Sagrada Cátedra el M. I. Sr. D. Antonio Baeza, beneficiado de la S. I. C.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCIÓN.—Misas a las 7, 8'30 y 9.

Por la tarde, a las 7, novena a la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa con Exposición de S. D. M. Los tres últimos días ocupará la Sagrada Cátedra el M. I. Sr. D. Basilio de Pablos, canónigo magistral de la S. I. C.

PARROQUIA DEL PILAR Misa a las 8.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario, ejercicio de difuntos y responso.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA Misa a las 8.

Por la tarde, a las 6'30, Santo Rosario, ejercicio de difuntos y responso solemne.

DOMINICAS.—Misa a las 8 MARIA INMACULADA.—Misa a las 7.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7'15.

ESCUELAS PIAS.—Misas a las 7, 7'30, 8, 8'45 y 9'30.

ASILO DE SAN ANTON Misa, a las 7'30.

HOSPITAL.—Misa a las 7.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misa a las 7'30.

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ, (Parque, 6).—Misa a las 7'15.

Anuncios por palabras

COCHES y camiones. Muchas marcas, todos precios.

ROVIRA, D. Guardiola, 4 principal, Albacete.

GUARDE ESTA DIRECCION EN SU CARTERA. En cualquier ocasión puede serle útil.

TRITURADORES-CERNEADORES filtros-prensa, machacadoras, hidro-extractores centrífugos, motores, compresores, reductores velocidad, bombas de membrana y vado. INDUSTRIAS SEGLI, Lepanto, 23. Valencia

MAQUINAS hacer punto imperio 20 meses crédito enseñanza gratuita a domicilio. Delegación de Zona Guarch. Calzaderas, 19. Motilla del Palancar. Cuenca.

MAQUINAS DE PUNTO "Fulgura". Rodamiento molas. Proveedores del Patronato de Protección a la Mujer. (Ministerio Justicia) y de Congregaciones Religiosas. Ventas: Contado-plazos. Fábrica. Sierra Alcaraz, 28. Teléfono 27-32-65. Oficinas: Maestro Victoria, 8. Madrid.

VENDO cernedor para fábrica harinas, nuevo, y triturador para piensos. Comandante Molina, 7. ALBACETE

COMPRO CUADROS antiguos, modernos pintores, fallecidos, incluso estropeados. Apartado, 448, Valencia.

NECESITASE representante e introducido cafés, bares, restaurantes, cines, teatros, salas fiestas sociedades, artículo novedad. "LECO". Espoz y Mina, 4. Madrid.

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE «Eco de Albacete»

VIERNES, 26 NOVIEMBRE DE 1897:

En Los Llanos.—Ayer tarde visitaron la magnífica posesión de Los Llanos el señor gobernador y su distinguida familia, a quienes acompañó el diputado señor Ochando Royo.

«La Revoltosa».—Hoy se ha estrenado en Madrid en Apolo la obra titulada «La Revoltosa», letra de López Silva y música de Chapi. Los autores han obtenido un éxito fenomenal, siendo llamados diferentes veces al palco escénico y recogiendo atronadores aplausos.

Mal colorado.—La alarma que ha producido en el vecindario la epidemia que existe en el ganado de cerda y que se conoce con el nombre de mal colorado, exige que nuestras autoridades tomen enérgicas medidas para evitar se aprovechen las reses atacadas de dicho mal. Así lo esperamos.

Letras de luto

En la iglesia parroquial de San José, se celebraron en la mañana del martes, unos solemnes funerales por el eterno descanso del alma de don Santiago Vico Olivares, del comercio, a los que asistieron numerosísimas personas, amigos y compañeros del finado.

Con tal motivo renovamos nuestro más sentido pésame a su viuda, hijos y demás familia, y muy particularmente a su hermano, nuestro buen amigo don Jesús Vico Olivares.

Movimiento demográfico

DIA 25 DE NOVIEMBRE DE 1953

NACIMIENTOS

Claudia Morales Tercero, Luis Moya Arenas, Miguel Aragonés Collado, Casilda María Felicidad Acebal Miñano, María de la Esperanza Medrano Ruescas, y Consuelo Ruiz Mondéjar.

MATRIMONIOS

Francisco Hernández Sáez y Francisco Rubio Lajara.

DEFUNCIONES

Samuel Martínez Piqueras

¿QUE MEDICE USTED?

UN «BARMAN» NOVEL

Don José Alfaro Luna, propietario del Bar «Los Alfaro» tuvo un gesto que está siendo muy comentado en la ciudad. Hace unos días envió a Madrid a su hijo, Antonio Alfaro Reolid, de 13 años, y a su sobrino, Pedro Alfaro Moya, de dieciséis, para que visitaran los bares de la capital de España, sus usos y costumbres. Un viaje de «estudios» que, al parecer, les ha sido muy provechoso. Con versamos con los dos chavales.

—¿Cuántos días estuvisteis en Madrid?

—Ocho—responde Pedro.

—¿Habéis aprendido mucho?

—Algunas cosas; pero no crea usted... —afirma Antonio.

—¿Son más baratos los bares madrileños que los de Albacete?

—De ninguna manera.

—¿Alguna consumición será más económica?

—El vino, pero sirven la mitad que aquí en cada «chato».

—¿Es bueno el vino de la capital de España?

—Peor que éste.

—¿Lo que más os llamó la atención?

—El bar restaurante «Las Cuevas de Luis Candelas».

—¿Por qué?

—Por los trajes de bandidos que llevan los que atienden al público.

—¿Muy caro?

—¡Uf!

—¿Nos cobraron veintiséis pesetas por una botella de vino con tapa?

—De los establecimientos modernos, ¿el que más os gustó?

—Las cafeterías americanas.

—¿Por qué razón?

—Porque sirven muy bien un buen café.

—¿Visitábais muchos bares diariamente?

—Regular. Pero no perdimos el tiempo. Nos fijábamos en todos los detalles.

—¿Y qué más?

—Invitamos a algunas personas.

—Se extrañarían...

—Pues sí, por nuestra edad y porque no nos conocían.

—¿Os engañaron en algún establecimiento?

—¡Ni hablar!

—¿Qué «tapas» son las más solicitadas por los madrileños?

—Los mariscos. Y, además, los callos, los calamares y los caracoles.

—¿Conociais, ya Madrid?

—No habíamos ido nunca.

—¿Contentos?

—Múcho. ¡Y estuvimos en el aeropuerto de Barajas!

—¿Ah, sí?

—Vimos despegar a dos aviones que iban a Cuba.

—Bueno, chaval; que te sirvan de mucho las experiencias.

—Gracias. ¡Le invito a una copa!

—Aceptada.

G. A.

EMISORA RADIO ALBACETE

PARA-MANANA EMISION SOBREMESA

1'00, la hoja del almanaque. 1'05, canta para Uds... Manuel Vallejo. 1'23, el tiempo... previsión meteorológica. 1'25, noticiario sonoro y local. 1'35, canciones con seltz. 2'00, escuche usted... por José Sánchez de la Rosa. 2'10, melodías a la carta. 2'30, Radio Nacional de España. 2'45, la melodía de hoy. 2'48, ecos de sociedad. 3'25, charla de puericultura, por el doctor Alique Tomico. 3'30, «Abril», revista de las jóvenes de Acción Católica. 4'00, cierre.

EMISION NOCHE

8'00, el Rosario en familia. 8'20, hora del oyente. 8'30, Cap. 20 de «La sangre es roja», de S. Casaseca y L. Alberca. 9'00, continúa programa del oyente, 9'15, «Hogar, dulce hogar». 9'50, boletín informativo. 10'00, Radio Nacional de España. 10'15, micrófono de la ciudad. 10'18, melodía de la noche. 10'30, «Estampas de ayer», guión de Sánchez de la Rosa. 10'45, «Escuche y sonría». 11'00, «Aquellos tiempos del cuplé». 11'15, «La verdad tiene muchos caminos». 11'30, «Las últimas melodías». 11'45, álbum de Norteamérica. 12'09, cierre.

Calificación moral de espectáculos

«¡Bienvenido, Mister Marshall!» (2).
«Un rayo de luz» (3).
«Romanza en alta mar» (3).

Cartelera de Espectáculos

CAPITOL—Continúa de 5'15 a 1.—Romanza en alta mar y Un rayo de luz (no toleradas)

GRAN HOTEL—Continúa de 5 a 1.—Complementos y Bienvenido Mister Marshall (tolerada).

TEATRO CIRCO—7'30 tarde y 11 noche. Único día de actuación de un gran espectáculo de variedades con Emilia Escudero y un maravilloso conjunto de figuras.

Cupón de Ciegos

Sorteo del día 25 Premio 991

«Las cadenas de Pedro»

El Episcopado católico de los EE. UU. denuncia la persecución de la Iglesia en los países comunistas

“Esta es una guerra contra la verdadera religión de Jesucristo”

WASHINGTON.—El Episcopado católico de los Estados Unidos ha denunciado públicamente la persecución de que es objeto la Iglesia católica en todos los países del mundo ocupados por los comunistas.

El texto de la declaración, titulada “Las cadenas de Pedro”, ha sido dado a la publicidad después de la reunión anual del Episcopado, celebrada en Washington, y entre otras cosas dice:

“Pastores del rebaño de Cristo son perseguidos, encarcelados, vilipendiados, torturados y asesinados. Hermanas enfermas e indefensas son arrastradas de sus conventos, condenadas a la muerte lenta en las carreteras, en los campos de trabajos forzados, en los bosques y en las minas o la muerte más rápida del hambre”.

“Los campesinos son asesinados, vilipendiados, encarcelados, torturados y asesinados. Niños inocentes son arrancados de los brazos de sus madres cristianas y entregados a los corruptores ateos”.

“Esta es una guerra contra la verdadera religión de Jesucristo. ¿Cuándo se darán cuenta los hombres del mundo libre de que la crisis de hoy es, antes que nada, una crisis de religión, que el degradado comunista del hombre es, antes que nada, y esencialmente, un enemigo de Dios, que su propósito a largo y corto alcance es la destrucción de la cristiandad?”

“Los obispos católicos de los Estados Unidos de América, reunidos en su Asamblea anual en Washington proclaman a todos sus fieles sacerdotes y pueblos, el solemne deber de constantes plegarias por nuestros hermanos de la ‘Iglesia del silencio’”.

“Cuando Pedro estaba en prisión, la Iglesia rogó incansablemente por él y el ángel del Señor le tocó y sus cadenas cayeron de sus manos, Pedro está encadenado de nuevo”.

“Contemos esta historia a nuestros hijos para que puedan aprender los nombres de Stepinac, Mindzenty y Wyszynski, de Berán, de Cule, de Ford y de Byrne, junto con los de los héroes de la fe en las edades pasadas; para que puedan comprender cuán grande es ser católico”.

“Y elevemos nuestras voces, en una protesta unida, una

protesta que pueda penetrar las conferencias de todos los hombres honorables, en todas las Cancillerías del mundo contra este nuevo azote de Dios y del hombre”.

“A nuestros hermanos obispos, a los sacerdotes, religiosos y pueblos de la ‘Iglesia del silencio’, enviamos nuestros afectuosos saludos y el tributo de nuestra devoción, de nuestra admiración, de nuestra completa solidaridad”.

“Os saludamos; os abrazamos. Nos unimos en espíritu a vuestras necesidades; vendamos con la oración las heridas que sufris por la salvación de la justicia. Porque sois bienaventurados cuando os persiguen y os envilecen los enemigos de Cristo”.

“Sois luz del mundo, dando a nuestra generación el

ejemplo salvador de fidelidad de que hablaba San Pablo: ‘Quien nos separa de nuestro amor de Cristo. La privación o la desgracia, el hambre o la desnudez, o el peligro o la persecución o la espada. Y está escrito: Por tu salvación estamos destinados a la muerte todos los días. Somos ovejas destinadas a morir. Pero todo esto lo sufrimos por el que no amaba’.

“¡Ciertamente nuestra fe es la victoria que dominó al mundo. Por vuestras heridas el mundo moderno será curado. El sucesor de Pedro que es Pío habló con los más profundos sentimientos de nuestros corazones cuando os dijo: ‘Os abrazamos con nuestro especial amor y nos arrodillamos para besar vuestras cadenas’.—Efe.

La semana legislativa comentada

Primas por depósito y conservación de trigo.-Seguros Sociales Agropecuarios.-Devolución de impuesto en exportaciones de productos elaborados con alcohol.-Prórroga para reexportación de hojalata.-Instrucción sobre Subsidio de Paro por escasez de electricidad

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS, Semana del 16 al 22 de noviembre).

El consumo de pan y la demanda de trigo por parte de las fábricas de harina, superiores a los de años anteriores, permiten anticipar las entregas de cereal que tienen en depósito los labradores que disponen de almacenamiento el S.N.T. y, en consecuencia, la escala de primas por conservación del grano a favor del agricultor, ha sido modificada en el siguiente sentido: el precio base del trigo y del centeno regirá de junio a octubre inclusive; en los 20 primeros días de noviembre disfrutará un aumento de 2 pesetas por quintal; del 21 de noviembre al final de diciembre, 6 pesetas el trigo, y 4 pesetas el centeno, y de enero a febrero de 1954, 12 y 7 pesetas, respectivamente, para trigo y centeno. A partir de 1 de marzo no se pagará incremento alguno.

En el “B.O.” del día 16 aparecieron amplias instrucciones sobre formación y funcionamiento de las Juntas Locales de Precios de Aceituna para almazara.

Declarada la obligación de pago y la responsabilidad subsidiaria de los patronos agrícolas respecto a la cotización de los trabajadores a su servicio, por una nueva Orden de Trabajo se determina que el cobro con carácter forzoso de la cuota de los trabajadores autónomos, de los seguros sociales agropecuarios, se realice por el procedimiento de apremio, y por otra disposición, en atención a haber sido suprimido con carácter

general el Libro de Salarios, se ha aclarado que en la rama agropecuaria las entidades aseguradoras de accidentes del trabajador podrán facilitar libros o impresos para comprobación de los salarios de los asegurados.

Al regular la campaña vinico-alcoholera, se dispuso que la cuantía de las devoluciones que concede Hacienda a los vinos, brandys y licores exportados se liquidará a razón del valor del impuesto sobre el alcohol industrial en el momento de la exportación, lo que ahora se hace extensivo también a todos los artículos, tales como los de perfumería, elaborados con alcohol que sean objeto de exportación.

Para la liquidación del Fondo Regulador de Precios del Caucho, como consecuencia de haber quedado libre, se ha dispuesto que se consideren únicamente las existencias en los depósitos sindicales, procediéndose a su inventario; que las adjudicaciones pendientes queden anuladas si no se retiran en plazo de 15 días (a partir del 17 de noviembre) que, a efectos de compensación, sólo se tengan en cuenta las manufacturas exportadas con anterioridad al plazo (de un mes) fijado para la liquidación del Fondo, y que fuera de este plazo no se tendrá en cuenta ninguna reclamación sobre liquidaciones practicadas o pendientes.

Se ha dispuesto por el Ministerio de Comercio que los saldos de hojalata importada para envases de conservas de pescados y vegetales, cuyos plazos de exportación están vencidos en 29 de agosto, por haberse importado antes de

Noviembre del recuerdo

Por José Sánchez Moreno

Este mes largo de tardes breves, pone en nuestros recuerdos un sentimiento de tristeza, de ilusiones truncadas por cabalgar en la prisa de unas peligrosas horas, ya lejanas... Este es el mes propicio para los románticos, esto es; los que apuran la tensión de lo figurado dándole consistencia de realidad. El tiempo en que la melancolía crece sobre desolados surcos de cielos envejecidos; el que encierra en círculos de sonidos lentos cada una de las campanas vespertinas, acudiendo para la oración por los que se fueron. Diríase que el “Angelus” oede por treinta días su hegemonía, y es posible comprobar la ausencia de sus solemnes broncecatedrales para dejar espacio largo al multiplicado tañido de unas campanas insistentes y monótonas.

Las horas aludidas fueron aquellas de 1936, cuando las torres estaban vacías o mudas, y los caminos españoles inmediatos a las ciudades y pueblos

iban marcando con hitos de sangre el penoso y precioso valor de nuestra Cruzada. Atardeceres fríos cuyo final veíamos llegar con silente inquietud, entre el temor a la muerte y a la esperanza de la noticia que abanderaba nuestro campo mental con las victorias de las tropas reconquistadoras. En las calles, el torvo ruido de unos pasos amenazadores, o el roncar de unos motores de explosión fueron a veces, el heraldo de un sacrificio sin defensa... Entonces, eran oscuras y angustiosas las largas esperas que querían hallar en el día pleno una especie de seguro, inexistente en la realidad, pero como aliado de la luz. Sólo la frecuentemente mentida información o la lectura entre líneas, encendían en las interminables veinticuatro horas un resplando de ilusión nada rápida para el desdén espolado por el desseo. Pero corría noviembre, y aun sus jornadas habrían de traer losas de angustia y acontecimientos culminados en aquella madrugada del día 20, con los testigos mediterráneos de cielo y mar azules en la ría e imberoso capital alcantarino. Porque en el pequeño recinto de un patio carcelario, las alondras espectralmente de unos hirvientes proyectiles, cortaron con su vuelo una vida que ya pertenecía a la Patria por voluntaria dedicación.

Era en noviembre. Cerca de Madrid, alborozada la ciudad por uno de sus pun-

tos cardinales, las canciones legionarias y la armonía de una limpia música heroica querían desmentir el apresurado fin de cada día del mes. Lejos, enfriaba el Guadarrama los cielos con sus prematuras nieves; y los primeros árboles madrileños ponían el oro de las últimas hojas otoñales entre los brazos grises de sus finas ramas. Por el otro lado, las insaciables fosas de Paracuellos del Jarama y las veredas que rompen la llana extensión hacia Getafe, se rezaban sin cesar por la sangre de quienes en la retaguardia roja parecían cumplir un destino de anónima y maniatada contribución para la victoria.

Pero todavía aquel noviembre puede reverdecir en el recuerdo, con las horas de la prisión; cuando muchas noches eran mermaidas las filas de los reclusos por unas arbitrarias alcabalas o diezmos de la muerte, y otras mañanas se cumplían las “sentencias” dictadas por unos tribunales que pertenecen a las creaciones más inferiores que pudieran soñar los menos fantaseadores del escándalo revolucionario.

¿Viven aun en todos los españoles que fueron en algún modo, actores pasivos de aquella vorágine, los estremecedores minutos de la detención, el suplicio o la cárcel? A veces, la angustia de rememorar podría hundir muchos obstáculos que alza entre los hombres lo que, ahora quiere llamarse egoísmo negro que es, en rigor, capital pecado de soberbia. Noviembre está aquí, lleno de sugerencias románticas... Pero, por encima de ellas, la broncínea voz de la realidad tañe sobre nuestras cabezas unos anillos de tragedias, que muchos se obstinan en confinar por las regiones del sueño, inexplicable posición humana, cuando están frescas las cotidianas noticias que repiten lo mismo que aprendimos en España hace diecisiete años.

Nuevo delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Segura

Por el Consejo de Ministros, ha sido nombrado delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Segura, el Excmo. señor don Domingo de la Villa y Fernández de Velasco.

Desempeñó anteriormente, con gran acierto, la Alcaldía de Murcia y estudió muy a fondo los problemas de la Vega del Segura y ello lo expuso con un caudal de conocimientos en la gran reunión tenida en Orihuela, con ocasión de la visita del ministro de Obras Públicas Conde de Vallellano, mereciendo el elogio unánime de todos los que asistieron a la misma.

Es persona muy capacitada y de un dinamismo grande, y enamorado de estos problemas, su labor no tardará mucho tiempo en dar sus frutos, y bien pronto se verá reflejada en hechos prácticos, muy favorables para los regadíos de Albacete, Murcia y Alicante.

Nos congratulamos por el acierto de este nombramiento.

Motores Diesel
DITER
3 - 6 - 10 HP. 4 TIEMPOS
PIDALOS A SU PROVEEDOR

He aquí el
BÉNÉDICTINE

BÉNÉDICTINE
DEPOSITO: Pasajes (Guipúzcoa)

VENDO
solares lindando Carretera de Circunvalación entre Feria y Carretera Madrid.
Razón: Rosario. 25.-2.º

Lea Vd.
LA VOZ DE ALBACETE

Jesús CAMPOS SANCHEZ (Abogado)

LA PROVINCIA AL HABLA

CAUDETE



La Unión Musical celebra la festividad de su Patrona Santa Cecilia

Con motivo de la festividad de Santa Cecilia, patrona de la música, la Unión Musical de esta localidad, ha celebrado con todo esplendor este día habiendo organizado varios actos en su honor.

El sábado día 21 a las diez de la noche, en el local de la Academia de música, se formó un tribunal integrado por los componentes de esta agrupación y director de la misma, el cual examinó a los educandos haciendo entrega de un diploma a cada uno de los cinco más distinguidos, habiendo resultado acreedores a los mismos, los jóvenes José García Moreno en solfeo y manejo de instrumento, Manuel Serrano Alfaro, Adelino Lorente Alfaro y Ramiro Suárez Moreno en solfeo y José Sánchez Muñoz en entonación.

El domingo día 22, a las siete de la mañana, la Banda de Música amenizó el alba con alegres dianas. A las once, misa solemne oficiada por el Rvdo. cura párroco, donde la Masa Coral, integrada por un grupo de chicas de la localidad acompañadas por la Banda, entonó la Misa de Pío X. Terminada la Santa Misa, en la Plaza de Ramón y Cajal, la Banda de la Unión Musical, nos deleitó con un gran concierto en el que demostró su agigantado resurgimiento, bajo el siguiente programa: «Viva Granada que es mi tierra» (pasodoble) de J. Moya, «Dianas de San Fermín» (estampas navarras) de Juan de Orúe, «La del Soto del Par» (selección) de P. Sorozábal, «Rango español» (intermedio) de Vicente Portolés y «Talneto» (pasodoble) de J. Fernández y J. Quintero. A las dos de la tarde y en el domicilio particular del señor presidente de esta agrupación, don José Jiménez Baeza, les fué ofrecida una comida a los componentes de la Banda a la cual asistieron las primeras autoridades, componentes de la directiva y demás colaboradores. Durante el transcurso de la comida, hubo brindis por una mayor prosperidad y vivas a la Santa Patrona que esperamos nos ha de ayudar a los grandes esfuerzos que vienen realizando su director don Gabriel Pícazo Quintanilla, así como el señor Jiménez Baeza, a pesar de la magnífica colaboración que le ha sido prestada por el Excmo. Ayuntamiento y vecindario en general en pro del renacimiento

musical. A continuación la Banda de Música se desplazó a los pueblos limítrofes de Férrez y Socovos, donde fueron magníficamente recibidos por autoridades y pueblo en general, dando con ello pruebas de la gran amistad que nos une entre estos pueblos. En Socovos, después de recorrer las principales calles, la Banda interpretó algunos números musicales en la Plaza del Ayuntamiento, donde fueron calurosamente ovacionados al final de sus intervenciones. De regreso y a consecuencia de ser una hora avanzada, en Férrez sólo dió un pasacalles, recibiendo igualmente, pruebas de gran afecto, regresando seguidamente, a ésta con lo cual se dió por finalizada la festividad.

CORRESPONSAL



Fiestecilla a la Niña María

Sencilla y de alegría íntima ha sido la fiestecilla que el día 21 del mes en curso y con motivo de la presentación de la Virgen en el Templo vienen celebrando las H. H. del Amor de Dios residentes en ésta.

Cada año logra despertar más interés y se viene superando esta fiesta. En la recientemente terminada se han celebrado los actos siguientes:

- 1.º.—Misa cantada y de Comunión general y plática.
- 2.º.—Por la tarde, después del Triduo, solemnes procesión con la Niña María y Salve; y
- 3.º.—Representación de un sainete cómico y recital de poesías que fueron muy aplaudidos por el selecto público.

«DÍA DEL DOLOR».—Para conmemorar el XVII aniversario de la muerte del Fundador de la Falange, nuestro jefe y camarada

José Antonio ¡Presente!, en Santa María del Salvador y a las 10:30 horas del día 20 de los corrientes, se celebró un funeral por el eterno descanso de su alma.

A tan piadoso como emotivo acto asistieron el jefe local del Movimiento y jefes de las autoridades civiles y militares y numerosos fieles.

Terminada la Santa Misa se cantó el himno «Cara al Sol».

ANIVERSARIO.—El día 25 de este mes se cumple el IV aniversario del fallecimiento de la virtuosa señorita Victoria Alcántud Lozano. Con tal motivo, el día 28 en la capilla del «Colegio de Nuestra Señora de las Nieves» se celebrará (Dios mediante) una misa por su eterno descanso. Descansen en la paz del Señor.

CORRESPONSAL

La Banda de Música celebra el día de su Patrona



La Banda de Música de Villarrobledo ha formado recientemente la hermandad de Santa Cecilia, para honrar así a la Patrona de la música. Con este motivo se han celebrado varios actos unos de carácter religioso y otros de carácter artístico.

La imagen de Santa Cecilia fué adquirida por los músicos y expuesta, al público, durante varios días en el escaparate de uno de los establecimientos más céntricos de la ciudad. El día 21, por la tarde, fué bendecida, la sagrada imagen en la Iglesia Parroquial de San Blas y seguidamente tuvo lugar el comienzo del solemne triduo con que los músicos honraron a su Santa Patrona. El día 22, a las 6:30 de la mañana tuvo lugar una gran fiesta religiosa, en San Blas, con acompañamiento de voces y orquesta, y el mismo día, por la tarde, la sagrada imagen fué trasladada en procesión a la Ermita de Nuestra Señora la Virgen de la Caridad, donde quedó instalada definitivamente. Seguidamente se hizo el triduo y se cantó una Salve.

El día 21, a las 10:30 de la noche, en el Cinema Rex, gentilmente cedido por don Fernando Wenyto para este acto, se celebró una velada literario-musical en la que hizo uso de la palabra el presbítero don Miguel Tiscar, que disertó sobre el tema: «Santa Cecilia y la música a través de los libros sagrados». Dijo que Santa Cecilia pertenece a una de

esas constelaciones de santas—constelación romana del siglo III—en la que ella es como el norte y guía de los demás; así convierte a su esposo San Valeriano, a un hermano de éste y hasta a su propio verdugo San Máximo, que se convirtió por quedar maravillado de la serenidad ejemplar con que la Santa recibió la muerte. Santa Cecilia es patrona de la música, añade, porque «al son de músicas instrumentos la Virgen Cecilia cantaba, en su corazón, cánticos de alabanza al Señor». Sigue analizando la música a través de los libros sagrados y hace citas amenas y curiosas; así dice que Imbal, nieto de Adán, fué el padre de los citaristas. Alabad al Señor, sigue diciendo, al son de trompetas, con timpanos y danzas, con címbales resonantes y con timbales de júbilo. A continuación interpretó al piano, «Granada» de Albéniz y «Maraima» de Espinosa de los Monteros. Estuvo maravilloso en la palabra y en la música.

Intervinieron al piano, la señorita Catalina Escribano interpretando la «Danza quinta» de Granados y «Cádiz» de Albéniz, interpretaciones que realizó con gracia, con precisión, con elegancia y con maestría. El director de la Banda, don Jerónimo García Flores, también al piano, interpretó «Sevilla» de Albéniz y «Gran jota de concierto» del maestro Larregla. Estuvo exacto en la medida, perfecto en el

matiz y limpio en la ejecución.

La presentación de la Banda la hizo don Octavio Fernández Perucho. Dijo que los músicos y los poetas son hermanos que se abrazan con el corazón, que los músicos hacen poesía del sonido, y que el artista, al buscar la belleza encuentra a Dios que es también la bondad infinita. Por eso el artista es bondadoso. Añadió que el arte, por sí solo, es capaz de educar a los pueblos. Hizo un historial, gracioso y ameno, de los pugilatos musicales que existían antiguamente en Villarrobledo y terminó, su brillante disertación, diciendo que ya han resurgido, con nueva y pujante savia, los mejores tiempos del arte musical en nuestro pueblo.

Seguidamente la Banda de Música, magistralmente dirigida por don Jerónimo García Flores dió un concierto que maravilló a todos los asistentes. He aquí el programa: 1.º, Una noche en Granada de E. Cebrían. 2.º, «Fausto» de Gonnad. 3.º, Rapsodia húngara número 2 de Liszt. 4.º, La Revoltosa (preludio) de Chapi. La compenetración y afinamiento de los músicos fué tal que no podemos destacar a ninguno. Los solistas maravillosos. Para la batuta de don Jerónimo García Flores no hay más que un calificativo: ¡Formidable!

Todos los actuantes fueron muy aplaudidos y don Jerónimo García Flores recibió muchas felicitaciones al final del acto. También fué muy felicitada la señorita Catalina Escribano. Enhorabuena, y a preparar pronto otro concierto. Pero prontito, antes de que nos vaya el sabor del que acabamos de escuchar.

CORRESPONSAL

Fiesta de Santa Cecilia y homenaje al maestro don Francisco Serrano

La sociedad y banda de música «La Unión», ha celebrado la fiesta de su Patrona y rendido homenaje a la memoria del que fué director de la banda de música de esta localidad, don Francisco Serrano Sánchez, con los siguientes actos:

El sábado, día 21, al toque de alba, mediodía y oración, hubo repique de campanas y disparos de morteretes; Para las nueve de la noche estaba anunciada una retreta, que hubo que suspender por la lluvia.

A las diez de la noche y en el Salón España, se celebró la velada-homenaje al maestro D. F. Serrano, consistente en un concierto por la banda de música que interpretó sinfonía de «Norma», de Bellini; escenas y marcha del segundo acto de «Aida», de Verdi; sinfonía de «Poeta y Aldeano», de Suppé, y fantasía sobre motivos de «La Sonámbula», obras éstas con las que obtuvo el ilustre maestro Serrano los primeros premios en los certámenes de Albacete en 1902 y 1903. Todas ellas fueron muy bien interpretadas, pero a juicio de este corresponsal, por el ajuste e interpretación, fueron «Norma» y «La Sonámbula» las mejor logradas. Actuaron con los músicos de ahora varios de los discípulos del maestro Serrano. El público que llenaba totalmente la sala aplaudió largamente todas las obras.

A continuación, y por afijonados de la localidad, se puso en escena «La Marcha de Cádiz», zarzuela en un acto y dos cuadros, con que la compañía infantil que el maestro Serrano organizó, obtuvo gran éxito. Los intérpretes actuales también la interpretaron estupendamente, siendo muy aplaudidos y teniendo que repetir varios números. Muy bien por todos, pero especialmente por las señoritas Carrió y Torres, en los papeles de Clarita y doña Filo, respectivamente, de los muchachos Mollá y los hermanos Conejero y muy especialmente Manolo Ángel.

En la madrugada del domingo, recorrió las calles de la población una alegre diana. A las diez tuvo lugar una solemne función religiosa en honor de Santa Cecilia, interpretándose la Misa a tres voces del maestro Peruch, cantando las glorias de la Santa el señor cura arcepreste, don Vicente Dimas. Durante el ofertorio la banda de música interpretó el «Coro de Peregrinos» de Tannhauser, de Wagner. Al finalizar la Misa se cantó un responso por el eterno descanso del alma del maestro Serrano, y seguidamente se le otorgó una corona de laurel en la lápida que tiene en la casa que nació, en la calle que lleva su nombre.

Por la tarde, en la Plaza del Caudillo, hubo concierto popular, terminado el cual, se disparó una traca en colores, costeada por los discípulos del maestro Serrano, con lo que se dió por terminados los festejos.

DEPORTIVAS

Desafiando el mal tiempo, se celebró el pasado domingo el partido entre los equipos C. D. Imperio y C. D. Caudetano, partido que había despertado gran interés al volver los veteranos jugadores del Caudetano a pegarle a la pelota y recordar su hazañas y por ser el Imperio uno de los mejores conjuntos de la localidad; causas éstas que

hacían presagiar un buen encuentro. Dió comienzo el partido bajo una ligera llovizna que retrajo al público, pero que no deslució el juego, resultando muy disputado y emocionante. No se marcó ningún tanto, aunque hubo claras ocasiones que fueron desaprovechadas, unas por la falta de rematadores en el Imperio, otras por su buena defensa, que anulaba los intentos de los «viejos». A pesar de ello gustó a los aficionados el juego desarrollado, comprobando que los veteranos aun se defienden y pueden competir si no físicamente, sí técnicamente con los demás equipos.

El mejor de los 22, fué Lelé, del Caudetano, que lleva el peso del equipo ayudado por Solera. Del imperio que estrenó equipo, merecen destacarse Ventero, Adrián y el portero Sebastián. El arbitraje de Antolín, regular, sin perjudicar a ninguno de los bandos.

Parrafo aparte merece la plausible labor de los organizadores de este campeonato que con la ayuda de «Educación y Descanso» han reconstruido en parte el campo, han mejorado las condiciones del terreno de juego y han conseguido encauzar la vida deportiva de muchos jóvenes. Merecen, pues, el apoyo de toda la afición local, que creemos no les será negada, y confiamos que con su asistencia a los partidos darán ánimos y ayudarán al resurgimiento deportivo de nuestro pueblo.

CORRESPONSAL

Tarazona de la Mancha

La Agrupación Musical celebra el día de Santa Cecilia

Con motivo de la celebración de la Santa Patrona de la Música, esta Agrupación realizó los siguientes actos.

Por la mañana dió un pasacalles por la población con alegres marchas y pasodobles terminado el mismo se celebró la Santa Misa en la que interpretó magistralmente «El Patio de Monipodio» del maestro Villa, y la Quinta Sinfonía de Beethoven.

A la salida de misa en la Plaza del Caudillo dió un magnífico concierto interpretando las siguientes obras.

«Kafiusca», del maestro Sorozábal; «Blak el Payaso», del mismo; «La verbena de la Paloma», de Bretón; «Valls de Straus»; «Radsodia Húngara», de Litz y varios pasodobles.

Cada una de las obras fué merecidamente premiada con unánimes aplausos del numeroso público, que por acompañar una magnífica mañana de sol llenaba el recinto de la plaza.

Terminado el concierto todos los componentes de la Banda fueron obsequiados con un almuerzo.

Felicitemos a todos los músicos y especialmente a su director por la conservación de esta Agrupación Musical orgullo de nuestro pueblo y de la provincia, y visto el éxito de su actuación podría repetirse en determinadas festividades estos conciertos tan apreciados por todos.—CORRESPONSAL



De Sica, al habla

Vittorio de Sica, el gran director de cine italiano a quien se debe sin ningún género de dudas una nueva época en la evolución del séptimo arte, está en Madrid, con ocasión del estreno de uno de sus films. Se ha sometido gustoso al interrogatorio periodístico y ha contestado a todas las preguntas que le han hecho, por muy audaces que fuesen.

Por ejemplo, ha dicho que el premio de Cannes no fue justo, porque los jurados establecieron un turno de países y no podían dar el supremo galardón a Italia este año, si ya se lo dieron el pasado.

Quiere De Sica llevar al cine «El sombrero de tres picos», de Alarcón; piensa en Aurora Bautista y en Jennifer Jones como pareja ideal para un film, y le parece «Bienvenido, Mister Marshall» una película digna de figurar entre las mejores del cine europeo.

Cree en la necesidad de una cooperación italo-española, como ya existe la italo-francesa, y espera, del cine del viejo Continente la mejor sugestión renovadora para aliarse con la técnica y la mecánica prodigiosa de los Estados Unidos

Donde murió Pepe Hillo

Una crónica del maestro Espinosa, que popularizó en las lides taurinas su pseudónimo de «Capdevilla», ha tenido la virtud sugestiva de despertar los más encendidos comentarios por la índole del tema tratado y por el garbo de la propuesta que en ella hace el conocido revistero y gran escritor.

Quiere Capdevilla que un azulejo diga, cerca de la Puerta de Alcalá, en el lugar donde estuvo enclavada la plaza taurina de ese nombre—anterior a la desaparecida plaza vieja—el recuerdo del drama que ese pedazo del suelo matritense recogió en una tarde de Mayo, con música de canción y pasodoble.

Porque precisamente en ese lugar enclavado entre las calles de Claudio Coello, Columela y Conde de Aranda, cuadrículadas hoy por mansiones señoriales y diplomáticas, cayó mortalmente herido Pepe Hillo, el dos de mayo de 1801.

Es bonita, generosa, desprendida, lírica, la iniciativa de que el azulejo, brillando con hielo de lago en barniz a cielo y al sol de la Villa, diga simplemente: «Aquí estuvo enclavado el pedazo de ruedo donde murió el espada Pepe Hillo».

¡Que nos traigan a las caravanas de turistas con sus leikas y sus cámaras de paso reducido, en bandolera! ¡Que vengan para acá extranjeros y forasteros! ¡A ver quien puede enseñar algo más simple y conmovedor que un trozo de tosca y limpia cerámica donde se recuerde el sitio de la muerte del torero! ¡Como si se dijera «R. I. P.—Ole!»... Extraña mezcla de expresiones que hasta hoy nunca pudimos soñar juntas.

J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA

Depurativo de la sangre
Verdadero jarabe PAGLIANO

PRODUCTOS DEL OLIVO, S. A.
FABRICANTES DE JABONES
Saladillo, n.º 22 ESTEPA (Sevilla)
SOLICITAN AGENTES
ESPECIALIZADOS PARA LA VENTA



ALEGRE SU VIDA SUPRIMIENDO EL DOLOR

TOME CALMANTE VITAMINADO

REMEDIO EFICAZ CONTRA LOS DOLORS NERVIOSOS, DE CABEZA, REUMATICOS, CATARROS, GRIPE, CANSANCIO CEREBRAL Y AGOTAMIENTO

NUEVO ANALGESICO con VITAMINA
QUITA EL DOLOR y TONIFICA los NERVIOS

LABORATORIO PEREZ GIMENEZ
AGUILAR DE LA FRONTERA (CORDOBA)

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

24 noviembre 1953
PRESIDENCIA DE LAS CORTES.—Convocando al Pleno para la sesión que se celebrará el próximo día 30, a las once y media de la mañana.
ADMINISTRACION CENTRAL. COMERCIO.—Comisaria General de Abastecimientos y Transportes.—Circular anulando la número 727-A y dando normas sobre compra, adjudicación, inmovilización y exportación de aceites de oliva y sobre importación de aceites comestibles.

BOLETIN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE ALBACETE

23 noviembre 1953
GOBIERNO CIVIL.—Circular concediendo autorización para extinción de animales dañinos en la finca Lomas del Gamonar, término de Hellín.
Relación de licencias de caza expedidas durante el mes de septiembre último.

DELEGACION DE HACIENDA.—Aviso del Servicio de Catastro de la Riqueza Rústica sobre exposición en el Ayuntamiento de Povedilla de las relaciones de tipos evaluatorios por hectáreas.

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS.—Edicto abriendo información pública sobre obras de reparación efectuadas en la carretera Ocaña-Albacete-Alicante, a efectos reclamaciónes.

ADMINISTRACION PRINCIPAL DE CORREOS.—Convocando concurso para contratar el transporte de correspondencia pública entre la oficina del Ramo de Chinchilla y su estación férrea.

Ayuntamientos.—Edictos de los de Elche de la Sierra, Montealegre, Alpera, Peñasco sa, Madrigueras, Alcalá del Júcar y otros, anunciando subastas y exposición de documentos económicos.

RECAUDACION DE HACIENDA.—Edictos sobre expedientes de apremio por débitos de contribución.

JUZGADOS.—Edictos de los de Chinchilla, Cartagena, Logrosán, Mula y Juzgado de Paz de Buñol.

Lea Vd.
LA VOZ DE ALBACETE

PASATIEMPOS Y CURIOSIDADES

Amenidades comprimidas

AL PIE DE LA LETRA.—Hace unos días los principales periódicos londinenses publicaron un anuncio en el que se comunicaba la venta de un magnífico automóvil marca «Rolls», en la irrisoria cantidad de cincuenta libras esterlinas. Cuantos leyeron el anuncio supusieron que se trataba de una broma. Pero hubo un joven que, aun imaginándose una broma, acudió al reclamo. Llegó a la casa donde se hacía la referencia para la venta del automóvil, y se extrañó de que el edificio fuese nada menos que un palacio de un miembro de la nobleza. Habló con un criado y éste le hizo pasar ante la señora de la casa, la cual, muy atenta, hizo saber al joven que no se trataba de ninguna broma, sino que, al contrario, por la cantidad de cincuenta libras le vendría el automóvil. El joven, que no salía de su asombro, quiso ver antes el automóvil en cuestión, cosa a la que no se opuso la señora, y le acompañó al garaje, donde el estupor del futuro comprador fué mayúsculo al encontrarse ante un magnífico automóvil, último modelo, en perfectas condiciones de uso. Volvió a preguntar si no había engaño en el precio ni nada misterioso en la venta, y ante la seguridad de la señora, se firmó el contrato de venta, y el joven pasó a ser propietario de un magnífico automóvil. Una vez dueño del coche, el joven quiso saber las causas que dieron motivo a su dueño para venderlo en tan irrisorio precio.

—Me ha sido usted simpático—repuso la señora—, y voy a contarle la verdad de por qué he vendido el automóvil. Mi marido, fallecido recientemente, dejó en su testamento una cláusula que no tengo más remedio que cumplir. Ordenó que el producto de la venta de ese au-

tomóvil se entregase a su secretaria... La secretaria, de mi difunto esposo, joven es una atractiva rubia... ¿Comprende, ahora?

CUENTO DE CAZADORES

Un cazador avista una perdiz, se echa la escopeta al hombro y dispara. Pero la perdiz había avistado antes al cazador, y emprende el vuelo. El cazador no quiere perder la pieza y emprende loca carrera en pos de ella, a la que ha visto posarse de nuevo. Vuelve a disparar; en vano, pues el ave, con maravillosa intuición, ha previsto la dirección del tiro y emprende otra vez el vuelo. Nueva carrera del cazador, nuevo disparo y nueva huida de la habilísima perdiz. Cuando la operación se repite por décima vez, el cazador, sudoroso y jadeante, hace un alto ante un árbol en que descansa la zumbona perdiz y grita, echando más fuego por los ojos que por boca:

—¡Condenada, maldita sea tu estampa! ¡Matar no te mataré, pero si te hará salir de este país!

Solución al
JEROGLIFICO
anterior:
Noticiario deportivo

Jeroglífico

El cobrador del autobús me dijo: Pague...

O
S AP

La solución en el próximo número)

Toros y toreros

Nueva Junta Directiva de la Federación Nacional de Asociaciones Taurinas

El secretario de la Federación Nacional de Asociaciones Taurinas nos comunica en atento saludo, la toma de posesión de la nueva Junta Directiva, de dicho organismo, que está integrada como sigue:

Presidente, don Servando Martínez García.—Vicepresidente, don Antonio García Muñoz.—Secretario, don Angel Valenciano Garví.—Tesorero, don Juan José García Herráez.—Vocales, don Mauricto Maigne Faucher, don Antonio Clemot Carrillo, don Antonio Giménez de Avila y don Emelio Méndez de la Vega.

Deseamos a la Federación Nacional de Asociaciones Taurinas y a su nueva Junta Directiva, muchos éxitos.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio del Aeródromo de Los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima de ayer, 15'5 grados a las 16'00 horas; mínima de hoy, 0'5 grados bajo cero a las 5'30 horas.

Cielo cubierto; viento dominante Sur con una velocidad media de 36 kilómetros por hora; presión media, 708'2; humedad relativa media, 75 por 100.

El ministro de Información de Cuba, regresa a su país

BARAJAS, 26.—Ha salido para La Habana, vía aérea, el ministro de Información y Turismo de Cuba, don Ernesto de la Fe. En el aeropuerto fué despedido por el ministro de Información y Turismo de España, R. Arias Salgado; el embajador de Cuba en Madrid, y alto personal de la Embajada.—Cifra.

Tres terremotos en Tokio

Pero no hubo víctimas

TOKIO, 26.—Un nuevo terremoto se registró en Tokio a las nueve y cuarto de la mañana (hora española). Duró 30 segundos y es el tercero que se registra en un plazo de 24 horas.

A pesar de las intensas sacudidas sísmicas que han conmovido la ciudad, las autoridades dan cuenta de que no se tienen noticias de que haya habido víctimas o daños materiales de importancia.

Nueva directiva de la Asociación de la Prensa de Málaga

MALAGA, 26.—Se ha reunido en asamblea la Asociación de la Prensa para elección de la nueva Directiva. Ha resultado designado presidente don Francisco Sanz Cagigas, director del diario «Sur».—Cifra.

Información de la Bolsa de Madrid

Facilitada por el Banco Central de Albacete

DIA 26 DE NOVIEMBRE, 1953

| | CAMBIO %. |
|---|-----------|
| Interior 4 por 100..... | 84,25 |
| Amortizable 3 por 100 1928-49..... | 88, |
| Id. 3 y medio por 100 1951..... | 93'25 |
| Id. 4 por 100 1951..... | 99,50 |
| Id. 4 por 100 1950..... | 100, |
| Cédulas B. Hipotecario 4 por 100 con impuesto | 86, |
| Id. Id. Id. 4 y medio serie A..... | 85'50 |
| Id. Id. Id. 4 por 100 exentas..... | 98,50 |
| Id. Crédito Local Lotes de 500..... | 101,25 |
| Banco de España..... | 585, |
| Banco Central..... | 364, |
| Banco Español de Crédito..... | 537, |
| Banco Hispano Americano..... | 412, |
| Eléctricas Leonesas..... | 115, |
| Salto del Sil..... | 136, |
| Hidroeléctrica del Chorro..... | 114, |
| Hidroeléctrica Española..... | 227, |
| Iberduero (ordinarias)..... | 203,50 |
| Salto del Nansa..... | 108 |
| Sevillana de Electricidad..... | 109,75 |
| Compañía Telefónica..... | 163, |
| Minas del Rif..... | 541, |
| Minero Siderúrgica de Ponferrada..... | 383 |
| Construcción Naval (preferentes)..... | 148, |
| Metro de Madrid..... | 122,25 |
| General Azucarera de España..... | 124,75 |
| Dragados y Construcciones..... | 167, |
| Compañía Española de Petróleos..... | 400, |
| Material y Construcciones..... | 148,50 |
| General de inversiones..... | 114, |

ESQUINAS DE LA CIUDAD



ntes de abandonar mis muy amadas esquinas de la ciudad, voy a desplazarme a Nueva York para, en el laboratorio de Menlo Park, evacuar ciertas consultas con los espíritus de Edison, Volta, Ampère y Faraday. No quiero dejar que las dudas me aniquilen, pues ya están bien sus dentelladas mastinescas. De paso, visitaré las cataratas del Niágara para estudiar esa monserga de la volubilidad de los embalses.

Durante el vuelo, pues no pienso ir en bicicleta, escribiré sobre algunas esquinas, seguro de toda ausencia de encontronazos. La del puente de Brocklin —perdón: de la Maquinilla—, conforme se acaba el paseo de la Cuba, guarda muchos secretillos de antaño. Los correos solían interrumpir algunos coloquios recargados de espiritualidad con la luz que despedían sus ventanillas.

Me acordaré —si la azafata, que será rubia, me lo permite— de cierta esquina de la placeta de San José más inocente que una libélula a la caída de la tarde. Evocaré también las esquinas que hay por detrás de la Estación y que se ven viniendo del Cementerio: esquinas desoladas, inexpresivas, sórdidas, como extramuros de ciudad fabril.

Pasadas las Azores y con algo embotellado de aquellas islas, trataré de atinar con la expresión de las esquinas que exornan la calle del Alcalde Conangla, especialmente desde el Puente de Madera hasta la bifurcación de su final, que de tanto matute saben.

Y cuando me encuentre en el dédalo de Harlem, así que me acordaré de las esquinas que hay por detrás de la cárcel.

F. DEL CAMPO AGUILAR

El criminal y su defensa

(Viene de la pág. primera)
lo que estos pudiesen intentar para forzarle a entre-garles su voluntad. El san-guinario viejo declaró ante intachables jueces y guió a los investigadores por el escenario del terrible suceso, explicando cada una de las fases de la carnicería y la situación de las víctimas y hasta las palabras que pronunciaron. Gastón según refirieron cuantos asistieron a la prueba—se mostró cínicamente des-enuelto y hasta se dolió de no haber matado también a su hijo Gustavo, que lo delatará.

Pero apenas dos o tres días después Dominici rectificaba y niega ser el autor de los asesinatos. Su hijo se desdice, asimismo. —¿Has hablado ya con los abogados de tu padre? —le pregunta un periodista.

Y él responde afirmativa-mente.

No se oculta la impresión, basada en la evidencia, de que los abogados sugirieron a aquellos hombres la nueva actitud, aconsejándoles que acusasen a la Policía de haberlos obligado a confesar una culpabilidad inexistente. Ellos —afirman—son buenos inocentes ciudadanos, pero los agentes, con sus largos interrogatorios, les inclinaron a cometer la minuciosa historia de tremendos delitos, con afluencia de pormenores que nadie más que ellos podían conocer tan bien.

La disculpa es tan vulgar como inverosímil. Nadie la cree. Pero esto no importa al hecho de que haya sido ideada y hasta puesta en práctica por un hombre de leyes. Una cosa es escudriñar hasta lo más fondo de los hechos y de las razones los indicios que pueden suavizar una culpa—y no digamos ya aquellos que pueden demostrar que no existió—y otras procurar con argucia la impunidad de un criminal y

hurtarlo al lógico castigo que merece. Muy importante nos parece defender a un bandido, pero mucho más defender a la sociedad.

Si un ciudadano cualquiera facilita a un criminal una coartada más o menos ingeniosa para que eluda su responsabilidad, y burle la acción de la Justicia, puede llegar a ser perseguido como cómplice. Tal es la buena teoría. ¿Cumple a los abogados defensores preparar coartadas? Esto es lo que nos gustaría que nos fuese aclarado. Porque si la respuesta es afirmativa, tememos no ser capaces de conservar íntegros todo el respeto y toda la estimación que nos merecen sus intervenciones.

La idea de que el triunfo de un defensor consiste en conseguir que el delincuente esquite al juez, y que este triunfo es tanto mayor cuanto más horrenda y mas evidente aparece la culpa, no es simpática. Lle vada a sus últimas consecuencias, podríamos imaginarnos a un defensor llevándolo bajo su gabán el pico con que el preso pudierá abrir una brecha en su celda, y aun ayudándole, porque se redimirá luego al proclamar:

—He aquí que, con mis recursos, conseguí al fin la libertad de ese malvado sobre el que pesaban tan graves acusaciones. Era un miserable al que hubiesen cogido por el pescuezo si yo no fuese tan magnífico defensor. Admiradme.

En este episodio de los Dominici el recurso es especialmente desagradable por cuanto, sobre desvirtuar la proterva condición de los asesinos, se carga con una culpa y con una tacha desprestigiante a quienes son no sólo inocentes sino plausibles: los policías que consiguieron con su tenacidad y su inteligencia descubrir a los autores del feroz suceso.

(Prohibida la reproducción)

Calasanz

Un español de nuestro Siglo de Oro

Por Ramón BARBERA, escolapio

«También los pinceles pueden hacer biografías magistrales». Y la de Calasanz ha sido captada maravillosamente por los de Goya y José Benlliure. Ambos pintores han querido en sus óleos, presentarlo como «el Santo de los niños».

Goya escogió el hecho histórico de la última comunión de Calasanz en la tierra: Bajó el anciano fundador de la escuela popular, ya muy anciano, apoyándose en un padre y el hermano enfermero, a la Iglesia del Colegio de San Pantaleón de Roma, y comulgó entre los niños por última vez. Esa fue su despedida.

Este cuadro es quizá la única obra auténticamente religiosa del pintor aragonés. Un prodigio. «El prodigio consiste, como lo comenta el gran periodista Martín Domínguez Borberá, en que Goya Lucientes, el mismo que al proponerse pintar ángeles pintaba manolas, que le ponía a la penitencia ropaje de manicomio, y que nos ha dado, por Santos, verdaderos maniqués, pintase esta asombrosa tela donde resplandece la emoción y la poesía religiosa más sincera».

Su paleta pierde en este óleo algarabía colorista y verbenera y da una tonalidad apagada de recogimiento e intimidad mística. En todos los semblantes flota profundo sentimiento y sobrenaturalidad. Nos recuerda al «pintor del alma», el Greco.

En todo el continente del Santo se ve el sacrificio total. Había dado a los niños, aquel mar de niños que se desborda por todo el cuadro, toda su vida. Y ahora, al depositar el sacerdote oficiante la blanca hostia en sus labios, se ve palpablemente que el anciano Calasanz está ofreciendo a Dios lo que le queda por ellos, los últimos latidos, ya casi apagados. Quiere morir como ha vivido, para los niños.

Y es que los primeros años de la vida de Goya fueron dirigidos por los Escolapios de Zaragoza. Ya viejo, los recuerda con nostalgia, y nace este cuadro, que es una fervorosa oración a Calasanz. Recuerda sus plegarias ante la imagen bondadosa del Santo de los niños y su cariño revivido va rezumando gota a gota de sus pinceles y perpetuándose en el lienzo.

El otro gran pintor, José Benlliure, fué también alumno gratuito de las Escuelas Pías de Valencia. Ha querido manifestar su gran cariño al Santo en su cuadro apocalíptico: El Juicio Final.

Este cuadro es un remolino de almas en torno a la luz vivísima de Dios, que desciende a juzgar al mundo. Unas cubren su cara y lloran; otras tienden sus manos anhelantes hacia el Altísimo. Destaca en primer término Calasanz olvidado de sí mismo: con su mano derecha extiende el ala del manto protegiendo a un grupo de niños y con su otra mano los presenta al Supremo Juez.

Siempre sus niños.

Así eran aquellos españoles de nuestro Siglo de Oro. Raza de conquistadores, héroes y santos.

Así fué el Patrono del S. E. M. español y de la escuela popular cristiana universal.



Los rojos españoles realizan en Méjico una campaña contra los Estados Unidos

Están apoyados por el Gobierno y principalmente, por el general Cárdenas

Dice en un mensaje al Senado norteamericano una Asociación anticomunista mejicana

WASHINGTON, 26.—En el Senado se ha recibido un mensaje de la asociación mejicana «América contra el comunismo», en el que se señala la «terrible equivocación de pensar que el comunismo ha disminuido en Hispanoamérica». Nunca como ahora—se dice en el mensaje—han estado tan activas las Embajadas soviéticas de Méjico y de Guatemala. Sus agentes van y vienen con mucha frecuencia a Centro y Sudamérica.

En muchos puestos clave del Gobierno de Méjico, se afirma también en el mensaje, siguen figurando prominentes comunistas, especialmente en el Ministerio de Educación, en las dependencias de éste y en los sindicatos obreros. Se denuncia también la ayuda económica que el Gobierno mejicano viene prestando a Vicente Lombardo Toledano y a otros significados comunistas, y concluye afirmando que los exilados rojos españoles han emprendido una campaña de difamación contra los Estados Unidos, con el apoyo

del Gobierno de Méjico, y principalmente del general Cárdenas.—Efe.

La conferencia de las Bermudas

Pase lo que pase en Francia no será aplazada, se dice en Londres

LONDRES, 26.—Es ya de demasiado tarde para aplazar la celebración de la conferencia de las Bermudas, pase lo que pase en Francia, dicen fuentes bien informadas de esta capital.

Agregan que el primer ministro Joseph Laniel podría asistir a la misma, si es que su Gobierno cae y no ha sido investido el sucesor antes del 4 de diciembre.—Efe.

CHURCHILL SE LLEVARA A SU MEDICO

LONDRES, 26.—En su viaje a las Bermudas, el primer ministro británico, Winston Churchill, irá acompañado de su médico, lord Moran, y de su íntimo amigo y consejero en cuestiones atómicas, lord Cherwell.—Efe.

El amor vino por mar

Un oficial norteamericano se casa con una joven de Cartagena

La conoció en una perfumería y quedó «flechado»

CARTAGENA.—Han contraído matrimonio canónico en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen el súbdito norteamericano don José Jesús Funes, de ascendencia española y la señorita Florentina García Pérez, vecindada en Cartagena.

La historia de estas relaciones es verdaderamente extraordinaria.

El pasado 9 de febrero fundeó en este puerto el mercante norteamericano «Prudence». Su primer oficial, don José Jesús Funes, entró en una perfumería de la calle Mayor para efectuar unas compras y fué atendido por una de las dependientas. El oficial norteamericano, manifestó que su mayor deseo sería contraer matrimonio con una joven española, puesto que era católico ferviente. A los pocos momentos penetró en el establecimiento la hermana de Andreina, llamada Florentina, con la que estuvo paseando. El señor Funes regresó seguidamente a bordo y al mes y medio, Florentina recibió una carta de éste pidiéndole una fotografía y el consentimiento paterno para casarse con ella. Si la muchacha la aceptaba. A partir de entonces mantuvieron una frecuente correspondencia y Florentina recibió importantes cantidades en metálico para que confeccionara su «ajuar», pues se trata de una muchacha de condición modesta.

Por último, días pasados llegó a Cartagena el marino norteamericano con un valioso aderezo y otras alhajas para su prometida.

Los nuevos esposos, antes de emprender viaje a Nueva York, donde fijarán su residencia, van a realizar un viaje por Andalucía y Levante.—Cifra.



Redacción, Administración y Talleres
Saturnino López, 29 Teléfono 2794 Apartado 63